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УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ

ПО МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПИСЬМО

от 3 декабря 2013 г. N 18-20/71962@

ОБ УСТАНОВЛЕНИИ НАЛОГОВОЙ БАЗЫ (КАДАСТРОВОЙ СТОИМОСТИ)

В ОТНОШЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ И ОТДЕЛЬНЫХ ВИДОВ

ОБЪЕКТОВ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА С 01.01.2014

Информируем о том, что на официальном сайте Минэкологии Московской области (http://mep.mosreg.ru/norm_prav_acts/) опубликованы следующие прилагаемые распоряжения (не приводятся), определяющие с 01.01.2014 налоговую базу (кадастровую стоимость) в отношении земельных участков:

- от 26.11.2013 N 562-РМ "Об утверждении результатов государственной кадастровой оценки земельных участков в составе земель особо охраняемых территорий и объектов Московской области";

- от 26.11.2013 N 563-РМ "Об утверждении результатов государственной кадастровой оценки земельных участков в составе земель сельскохозяйственного назначения Московской области";

- от 26.11.2013 N 564-РМ "Об утверждении результатов государственной кадастровой оценки земель садоводческих, огороднических и дачных объединений Московской области";

- от 26.11.2013 N 565-РМ "Об утверждении результатов государственной кадастровой оценки земельных участков в составе земель водного фонда Московской области";

- от 26.11.2013 N 566-РМ "Об утверждении результатов государственной кадастровой оценки земельных участков в составе земель населенных пунктов Московской области";

- от 27.11.2013 N 567-РМ "Об утверждении результатов государственной кадастровой оценки земельных участков в составе земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности и земель иного специального назначения, земельных участков, категория которых не установлена на территории Московской области".

На официальном сайте Минмособлимущества (http://mio.mosreg.ru/norm_prav_acts/3289.html) опубликовано прилагаемое распоряжение от 28.11.2013 N 1499 (не приводится), определяющее с 01.01.2014 налоговую базу (кадастровую стоимость) в отношении торговых центров (комплексов) общей площадью свыше 5000 квадратных метров и помещений в них, включенных в перечень объектов недвижимого имущества, в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость, формирование и размещение которого осуществляется в соответствии со статьей 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации.

С указанными документами необходимо ознакомить сотрудников налоговых инспекций, осуществляющих администрирование имущественных налогов налогоплательщиков-организаций и налогоплательщиков - физических лиц.

В течение декабря 2013 г. для налогоплательщиков-организаций налоговым инспекциям необходимо обеспечить проведение бесплатных информационных семинаров, разъясняющих изменения в налоговой базе в отношении земельных участков и отдельных видов объектов капитального строительства с 01.01.2014.

Заместитель руководителя,

советник государственной гражданской

службы Российской Федерации 1 класса
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